

PRIMĂRIA COMUNEI ILEANA

Comuna Ileana, județul Călărași, tel./fax 0242/646045, tel 0242646048, cod postal 917130,
e-mail primariaileana@gmail.com.; cod fiscal 3796950

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ILEANA

PROCES VERBAL

privind lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Ileana
din data de 28 martie 2016

Ședința a fost convocată astăzi, 28 martie 2016, orele 15⁰⁰ la sediul Primăriei comunei Ileana de către primarul Corneliu Alexandru prin dispoziția nr. 66/2016.

La aceasta ședință participă primarul, secretarul comunei și dl. Stan Ion – contabil.

La apelul nominal sunt prezenți 9 consilieri din total 13, lipsește dl. Toma Aurel – absent motivat și d-nii Ioniță A. Nicolae, Dobre Ion și Țuțuianu Gheorghe – absenți nemotivat.

Secretarul comunei dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare, se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Dl. președinte de ședință Stoica Ștefan dă citire ordinei de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind stabilirea suprafețelor de teren care se acordă apicultorilor pentru amplasarea vetrei de stupină*
inițiator – Primar, ALEXANDRU Corneliu;
2. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2016 – secțiunea funcționare*
inițiator – Primar, ALEXANDRU Corneliu;
3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului creditelor interne*
inițiator – Primar, ALEXANDRU Corneliu;
4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea completării listei bunurilor aparținând domeniului privat al comunei Ileana*
inițiator – Primar, ALEXANDRU Corneliu
5. *Probleme diverse și discuții.*

Se supune la vot ordinea de zi prezentată și se aprobă în unanimitate de voturi.

Se procedează la dezbaterile proiectelor de pe ordinea de zi:

1. **Proiect de hotărâre privind stabilirea suprafețelor de teren care se acordă apicultorilor pentru amplasarea vetrei de stupină**

Secretarul comunei face cunoscut temeiul legal al inițierii acestui proiect – prevederile art. 12, alin. (1) din legea apiculturii nr. 383/2013. Dă citire proiectului. Prin acest proiect se propune aprobarea suprafețelor de teren din domeniul privat al comunei în vederea amplasării vetrelor de stupină.

Dl. președinte de ședință supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

2. **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2016.**

Dl. Stan Ion precizează că rectificarea se referă la faptul că a fost virată în contul Comunei Ileana suma de 84256,26 lei reprezentând

cofinanțarea pentru achitarea lucrării de inventariere întocmită conform prevederilor legii 165/2013. Nu sunt obiecții.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi proiectul în forma inițiată.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului creditelor interne

DI. contabil precizează că prin acest proiect se propune de fapt aprobarea creditului în valoare de 127.467 lei contractat de la CEC BANK SUCURSALA CĂLĂRAȘI.

Nu sunt obiecții.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi proiectul în forma prezentată.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării listei bunurilor aparținând domeniului privat al comunei Ileana

DI. primar expune motivele inițierii acestui proiect- în urma achiziționării buldoexcavatorului TEREX TLB840 în cadrul proiectului "Achiziționarea unui buldoexcavator în comuna Ileana, județul Călărași" în cadrul PNDR 2007-2013, Măsura 322, este necesară inventarierea acestuia și astfel completarea listei privind bunurile din domeniul privat al comunei Ileana.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul propus.

5. La Probleme diverse se iau în discuție următoarele cereri:

- Adresa înregistrată la Primăria comunei Ileana cu nr. 1129/17.03.2016 prin care Direcția Sanitar Veterinară și Pentru Siguranța Alimentelor Călărași supune spre analiză posibilitatea de asigurare a sumelor necesare identificării prin microcipare a câinilor din gospodării și anume sumele aferente costurilor microcipurilor. Același lucru propune și medicul veterinar de pe raza comunei dr. Boteanu Constantin prin adresa nr. 1002/11.03.2016 prin care se precizează că la nivelul comunei au rămas nevaccinați 1500 câini din total 2000.

Sunt discuții pe această temă, concluzia unanimă fiind aceea că resursele la nivelul bugetului local sunt insuficiente și necesare pentru probleme de o importanță mai mare pentru comunitate.

- Cererea înregistrată cu nr. 777/29.02.2016 prin care SC DOBRE AGRO SRL solicită concesiunea/închirierea unei suprafețe de 4100 mp.

Secretarul comunei face cunoscut d-lor consilieri punctul de vedere al Autorității Naționale Pentru Restituirea Proprietăților comunicat prin adresa nr. 2824/SPCI/09.09.2015 potrivit căreia terenurile neatribuite, rămase la dispoziția comisiei vor trece în domeniul privat al comunei conf. art. 31, alin. (2) din legea fondului funciar nr. 18/1991 abia după finalizarea procedurilor de reconstituire sau consituire a dreptului de proprietate. Se precizează de asemenea că la nivelul comunei Ileana aceste proceduri nu au fost finalizate, termenul de realizare a fost prorogat prin OUG 66/2015 până la data de 01.01.2017.

Ținând cont de aceste aspecte cererea respectivă nu are temei legal.

- Cererea înregistrată cu nr. 1039/14.03.2016 prin care SC BABY BIA TREND solicită concesiunea/închirierea suprafeței alăturate Bălții Răzoare (fără a specifica ce suprafață și amplasamentul concret al acesteia).

Și aceasta se încadrează în situația prezentată mai sus.

- Cererile înregistrate cu nr. 1283/28.03.2016 și 1292/28.03.2016 prin care d-na Dană Floarea din satul Răzoare, comuna Ileana solicită renovarea casei, a gardului precum și măsuri privind stoparea infiltrării apei din Balta

Răzoare în gospodăria proprie care este în vecinătate și care a fost afectată din cauza inundării produsă de infiltrarea apei din baltă.

Se propune renovarea gardului doar după ce se intervine asupra malurilor bălții prin ridicarea acestora, depunerea unui strat de pământ în gospodăria d-nei Dană Floarea pentru a ridica nivelul față de nivelul apei din baltă.

- Cererea înregistrată cu nr. 1289/28.03.2016 prin care d-na Dană Floarea din sat Răzoare, comuna Ileana solicită scutirea de impozit motivând pensia foarte mică și afectarea casei, gardului și grădinii din cauza infiltrării apei din Balta Răzoare.

Se aprobă scutirea impozitului pe casă și teren intravilan în condițiile prevăzute de lege.

- Cererea înregistrată cu nr. 587/16.02.2016 prin care dl. Geolu Stancu solicită scutirea de impozit pentru casă pe motiv că "jumătate din suprafața curții este inundată din cauza ploilor și a topirii zăpezii plus balta care are nivelul crescut și se infiltrează în curte".

Se aprobă scutirea de impozit în condițiile prevăzute de lege.

- Raportul persoanei responsabile cu asistența socială la nivelul Primăriei comunei Ileana prin care se prezintă situația d-nei Vasile Gherghina și copiilor Tentea din satul Florica. Este vorba de 10 persoane: mama Vasile Gherghina împreună cu copiii și nepoții care locuiesc într-o casă formată din trei camere aflată într-un stadiu avansat de degradare cu risc de prăbușire (bucăți din pereți căzute protrejându-i cu pături, fără tavan, porțiuni de acoperiș lipsă). Curtea este neîmprejmuită de gard, este ocupată cu grămezi de gunoaie, haine aruncate. Locuința a ajuns în stadiul acesta datorită neîntreținerii și indiferenței locatarilor, persoanele apte de muncă din familie nu au nici o ocupație, sunt consumatori de băuturi alcoolice, violenți, scandalagii, apelând foarte des la Serviciul 112. Minorii din familie, cele două fetițe ale numitei Tentea Vasilica (oligofrenă) sunt neîngrijite, nesupravegheate, cea de 9 luni din aceste motive, s-a lovit de un godin încins suferind arsuri de gradul II și III, necesitând spitalizare. După externare mama nu acordă atenția necesară copilului, refuză în mod repetat vaccinările și consultațiile la medicul de familie de pe raza comunei.

Se supune atenției Consiliului local posibilitatea acordării unui sprijin financiar sau material în vederea îmbunătățirii condițiilor de trai.

Familia este cunoscută în rândul majorității consilierilor, dl. consilier Nițoiu Ion care domiciliază în satul Florica cunoaște mult mai bine situația și pe membrii familiei. Spune că de-alungul timpului familia a mai fost sprijinită de oameni binevoitori însă indiferența și iresponsabilitatea membrilor familiei au determinat oamenii să nu-i mai ajute. Este de părere că orice fel de sprijin este în zadar. De aceeași părere sunt și ceilalți consilieri. Dl. Ioniță Nicolae spune că este imposibil de suportat la nivelul bugetului local un sprijin pentru construirea unei locuințe ținând cont că stadiul de degradare în care se află actuala locuință împiedică renovarea acesteia. De asemea precizează că la nivelul comunei sunt cazuri de persoane sau familii cu situații precare dar care depun tot efortul pentru a ieși din această situație în schimb membrii familiei în cauză așteaptă decât ajutoare.

Dl. Stoica Ștefan propune în cazul în care există posibilitatea să li se ofere o altă locuință. La nivelul comunei nu există locuințe sociale sau o altă clădire disponibilă unde se poate locui.

Un alt consilier precizează că un sprijin acordat acestei familii ar crea un precedent și nemulțumiri în rândul oamenilor.

Concluzia unanimă a domnilor consilieri – nu sunt de acord cu acordarea unui sprijin material sau financiar d-nei Vasile Gherghina și

copiilor și nepoților Tentea. Propun de asemenea a se întreprinde toate demersurile necesare pentru instituționalizarea celor doi copii ai numitei Tentea Vasilica.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, nimic de discutat la pct. 5, domnul președinte declară ședința închisă mulțumind tuturor pentru participare.



Secretar comună,
Cristina-Florentina TOMA

